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Please read through this manual carefully before the first use.
Get the most out of the HeatsBox® by downloading
the HeatsBox App!

Veuillez lire attentivement ce manuel avant la premiére utilisation.
Profitez au maximum de votre HeatsBox® en téléchargeant
I’application HeatsBox !

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het apparaat voor het
eerst gebruikt.
Haal alles uit de HeatsBox® door de HeatsBox App te downloaden!

Hopoaxkaiovpe o10PacTE GYOLAGTIKE GVTO TO EYYELPIOIO TTPLY TNV TPATN

xption.
A&lomomote 010 émakpo to Oeppovopevo doyeio HeatsBox®
katefalovtag v epappoyn HeatsBox App!

GETITON # Download on the
P Google Play @& App Store
u '!_l'!'_.;. =)

or search for “HeatsBox” at the Google Play Store / Apple App Store!!
ou cherchez “HeatsBox” sur Google Play ou I’ App Store d’Apple !

of zoek naar “HeatsBox” in de Google Play Store of de Apple App Store!
N avalntote 1o “HeatsBox” oto Google Play Store / Apple App Store!

1 Google Play is a 3" party trademark owned by Google LLC (US), Apple and APP Store are 3™
party trademarks owned by Apple Inc (US).
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Introduction

Thank you for purchasing HeatsBox, the patented smart heating lunchbox.
At Faitron, we emphasize quality, design, and performance. Through our in-
novation we hope to improve your lifestyle and make it more convenient and
sustainable.

Intended Use

HeatsBox is a mobile heating lunchbox with the patented multi-sided heating
technology. The HeatsBox allows you to reheat your meal or even toast a
crispy sandwich within minutes. The efficient and even heating process pro-
vides a fresh taste and retains full nutritional value of your food. Enjoy your
favorite meal and a more convenient lifestyle. HeatsBox is powered by 230V
AC and the heating process can be started by either pressing the Start/Stop
button or by using our Android or iOS App. The HeatsBox can also be used
for transportation.

Please read these instructions carefully and save them for future reference.

Compliant to the relevant European norms

Class Il appliance
Restriction of hazardous substances. RoHS compliant.

Food safe materials

1S)]EN

Do not dispose of with normal household waste

J| Read instructions

Please find the latest valid version of the manual online at:
www.faitron.com/manual.



IMPORTANT SAFEGUARDS

To ensure steady performance and long-lasting functionality, please observe
the warnings pertaining to the appliance. Faitron does not assume any liability
for damage that may occur on account of noncompliance. Use the appliance in
accordance with its designated use and for its intended purpose only.

Your safety is very important. All safety messages highlighted with
WARNING can kill or seriously injure you if you do not follow instructions.

WARNING: No modification and/or manipulation are allowed at any circum-
stances. Faitron rejects any liability whatsoever.

WARNING: Always use caution when heating food and/or liquids. Especially
the heating surfaces and the inner dish get hot and can exceed the temperature
selected in the APP by the user! Failure to follow these instructions can result
in burns.

WARNING: Do not put any live animals inside the HeatsBox regardless of
the intended purpose. For food only.

In case of a transfer of the product (such as, but not limited to, reselling or
gifting), the printed manual needs to be attached to the product itself and pro-
vided to the new owner for safety reasons!

The device may only be used for the intended use!

General Instructions

When using electrical appliances, basic safety precautions must always be fol-
lowed, including the following:

Read all instructions before using. Clean all components before use.

WARNING: Do not operate any appliance with a damaged cord or plug, after
appliance malfunctions or after the appliance has been damaged in any manner.
This is applicable if the black isolation shield has been damaged and/or internal
wiring can be seen! Unplug immediately and do not touch the damaged area at
any circumstance. Return the power cord to the point of sale for immediate
exchange.

WARNING: The use of accessories, which were not recommended by the
manufacturer may lead to fire, electric shock, or serious personal injury.



CAUTION: Extreme caution must be used when moving the appliance con-
taining hot contents or liquids. Failure to follow these instructions can result in
burns.

NOTICE: Outer surface of appliance may heat up during use.

¢ Do not touch hot surfaces. Use handles or knob.

e To protect against electrical shock and personal injury do not immerse cord,
plugs, or appliance in water or other liquids.

o Always attach plug to appliance first, then plug cord into the wall outlet. To
disconnect, push the Start/Stop button and remove the plug from the wall
outlet. Always unplug by pulling the power plug directly. Never pull the
cord.

e Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow the appli-
ance to cool down before handling any parts and before cleaning the appli-
ance.

o |f there are damages at the appliance itself or the user thinks so, return the
appliance to the point of sale for examination, repair or adjustment. Repair
and maintenance must only be performed by authorized personnel.

e Do not let the cord hang over the edge of a table or counter and do not let it
get in contact with hot surfaces.

e A short power-supply cord (or detachable power-supply cord) is provided
to reduce the risk resulting from becoming entangled in or tripping over a
longer cord.

e Longer detachable power-supply cords or extension cords are available and
may be used if care is exercised in their use. If a longer detachable power-
supply cord or extension cord is used:

1. The marked electrical rating of the cord set or extension cord should be
at least as great as the electrical rating of the appliance;

2. The cord should be arranged so that it will not drape over the countertop
or tabletop where it can be pulled on by children or tripped over uninten-
tionally.

¢ Avoid sudden temperature changes when using the appliance. Do not place
the appliance in or near ovens, refrigerators or freezers. Do not place the
appliance in or near microwaves or dishwashers (at least 25 centimeters dis-
tance).

o Close supervision is necessary when appliance is used by or near children.

e Household use only.

e Do not use outdoors.



Do not use appliance for other than intended use.

Important Notes

WARNING: Never submerge appliance into water or other liquids. It may be
damaged beyond repair and cause a risk of electric shock.

Do not use abrasive cleaners or scouring pads.

Do not immerse the appliance, cord or plug into water at any time.

During first use, the appliance may emit a slight odor. This is normal and
will disperse within a few minutes.

Always make sure the outside of the inner dish is dry prior to use. If the
inner dish is returned to the appliance when wet, it may damage the appli-
ance, causing it to malfunction.

When opening the lid during or after use, hot air may escape and could cause
burns.

Do not use appliance when it is empty. Doing so may cause malfunction.
Do not preheat the appliance before use.

Always unplug the appliance and allow it to cool completely before clean-
ing.

The appliance should be cleaned after every use.

Store the appliance away from sources of heat and moisture and out of the
reach of children and pets.

General Recommendations

CAUTION: To reduce risk of electrical shock, use only the original inner dish
to heat up food. Never place food directly in the body of the appliance.

Avoid the use of any objects that might damage the heating surface. A dam-
aged heating surface may not heat the food or liquids well.

Ensure that the area between the heating surface and inner dish is always
clean and free from any foreign substances. This is important to ensure
proper contact between the two.

Do not use the appliance in extremely humid or wet conditions.

Do not use the appliance in environments of below 10°C/50°F or above
45°C/113°F.

For storage and transport put the appliance into its original packaging and
place it in a well-ventilated and dry area.

This appliance may not be used by persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or whose experience or knowledge is not sufficient
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Children should not use the appliance as a toy and must be supervised by
adults.

e The appliance can be used up to an altitude of 2500m/8200ft above sea
level.

e Do not attempt to cool the appliance by pouring cold water into it. Let it
cool naturally.

e Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

e Unplugging the appliance to override smart enabled or remote functions.

e For your safety, this appliance complies with safety regulations and direc-
tives in effect at the time of manufacture.

Before First Use

e Read all instructions and important safeguards.
e Remove all packaging materials and make sure all items are in good condi-
tion.
e Remove inner dish from appliance and clean with warm soapy water. Rinse
and dry thoroughly before returning to the appliance.
e Wipe body clean with a damp cloth.
e Download the HeatsBox app for your smartphone:
e Google Play Store:
o Search for "HeatsBox" in Play Store, or enter the following link in your
browser: www.faitron.com/android
e Apple App Store:
o Search for "HeatsBox" in the App Store, or enter the following link in
your browser: www.faitron.com/ios
e You can find the up-to-date manual of the App by visiting:
www.faitron.com/App

SAVE THESE INSTRUCTIONS!


http://www.faitron.com/App

Parts Description

HeatsBox appliance
Lid of HeatsBox
Start/Stop button with LED indicator light
Fastener

Inner dish
Overpressure valve
Rubber sealing of lid
Heating surface

. Power cord

10. Divider

11. Lid for inner dish
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User Instructions

1.

LN

~No ok

Put the food in the removable inner dish. Keep the food below the maxi-
mum indication (,,--- max‘).

Place the removable inner dish into the appliance.

CAUTION: Do not use appliance on unstable surfaces or on surfaces that
are vulnerable to heat.

Place the lid on the appliance and close it.

It is now imperative that you open the overpressure valve.

Connect the power plug to the appliance.

Press the Start/Stop button. The button should now light up continuously
in white. Now please follow the steps in either “Offline Use” or in “App-
controlled Use”

Offline Use

Press the Start/Stop button to turn on the heating. Default setting for offline
heating is 75°C/167°F. The power indicator light will shine in red color,
which means the heating is on.

Remove the lid after some time to check the heating progress. Put back the
lid again to continue the heating process.

Press the Start/Stop button to turn off the appliance after reaching the de-
sired heating time. The heating and the power indicator light will turn off.
The LED control lamp should now light up again in white.

The appliance indicates that the target temperature has been reached by
switching the color of the LED control lamp to green. The appliance then
automatically keeps your food warm at a certain temperature for a pro-
longed period.

Allow the appliance to cool down before eating or handling any parts.
Disconnect the power plug and remove the lid.

Enjoy your meal.

App-controlled Use

Open the HeatsBox App on your smartphone.

Select your HeatsBox and set the parameters such as target temperature,
heating process or timer individually.

If the user is connected to the appliance, the LED control lamp will turn blue.
Start the heating process by selecting the field on the app that displays the
estimated time. The heating process starts immediately, and the LED con-
trol lamp turns red.



e If you have set a timer, the HeatsBox will automatically start the heating
process after a set time, but not immediately. You can close the app or dis-
connect the bluetooth®" connection. The information is stored directly on
the appliance. LED control lamp shines yellow.

e Check the current food temperature on your HeatsBox App.

e Press the Start/Stop button to turn off the appliance after reaching the de-
sired heating time. The heating and the power indicator light will turn off.
The LED control lamp should now light up again in blue.

e The appliance indicates that the target temperature has been reached by
switching the color of the LED control lamp to green. The device then au-
tomatically keeps your food warm at a certain temperature for a prolonged
period.

¢ Allow the appliance to cool down before eating or handling any parts.

e Disconnect the power plug and remove the lid.

e Enjoy your meal.

APP Screen Explanations

e Settings HeatsBox (4, o

HeatsBox

Select your HeatsBox to
proceed

World's smartest heating lunchbox

/ Rename your HeatsBox
Update Firmware

Choose the target tem-
perature
Choose your portion

Cooking Fast heat

Choose heating process

Start heating now ———* 24nis Owec__» 19:21
or
Set a timer

* bluetooth is a registered trademark by Bluetooth SIG, Inc., Kirkland, United States.



On this screen (“set a timer”), the heat-
ing process will start in a few minutes
based on the parameters selected.

HeatsBox

B 2 Please note:

e You don’t need to do anything. The

e HeatsBox will start heating automati-

cally. Once the heating process

. started, the APP will show the screen

Pkt below.

e The HeatsBox LED should shine in
yellow color to confirm the infor-
mation are stored on the HeatsBox and
the heating process will start soon.

On this screen, the heating process has
sl started with the parameters selected.

Please note:

¢ The heating time is only an estimation
and subject to recalculations during
the heating process run automatically
by the HeatsBox firmware and algo-
rithms.

e After the heating has finished, the

) o e HeatsBox will keep the temperature
el automatically for 30 more minutes

(“keep warm mode”).

26'26"

75°C

Fast heat

NS
~
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o

7
—
.
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Overview about LED Colors Start/Stop button

LED Color | Status
White Ready for offline heating & to be App-connected
Red Heating process in progress
Yellow Timer-Settings are preset and the HeatsBox will start heating
soon.
Green Meal is ready to eat. Automatic keep warm function for 30
minutes.
Blue HeatsBox is connected to the App.
Cleaning
e Remove the lid of the appliance.
e Remove the rubber sealing from the lid.
e Wash the rubber sealing using warm soapy water and a soft sponge.
e Remove the inner dish from the appliance.
e Wash the lid with a well-wrung damp cloth without detergent.
e Wash the interior of appliance with a well-wrung damp cloth without deter-

gent.

Dry the interior and lid of appliance thoroughly.

e Clean the main body and exterior of lid with a well-wrung damp cloth with-
out detergent.

e Dry main body and exterior of lid thoroughly.

e The inner dish can be washed in the dishwasher.

Any other servicing should be performed by an authorized service repre-
sentative.

Recycling

Electric and electronic equipment and included batteries contain materials,
components and substances that can be hazardous to your health and the envi-
ronment, if the waste material (discarded electric and electronic equipment and
batteries) is not handled correctly. The HeatsBox and its part should not be
disposed of with other household waste, but should be disposed of separately.
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All cities have established collection points, where electric and electronic
equipment and batteries can either be submitted free of charge at recycling
stations and other collection sites or be collected from the households. Addi-
tional information is available at the technical department of your city.

Return Policy and Warranty

Faitron warrants this product to be free from defects in materials or workman-
ship for 2 year from date of original purchase. If you have a claim under this
warranty, we will repair or replace it free of charge provided:

e you have not misused, neglected or damaged it;

it has not been modified (unless by the manufacturer);

it has not been used commercially;

you have not fitted a plug incorrectly; and

you supply your receipt to show when you bought it.

This warranty does not affect your statutory rights.

Legal Notes

Faitron does not accept liability for errors, omissions, or any other type of cler-
ical mistake in this user manual. Furthermore, the information is subject to
change without notice. It has been provided without warranty of its correctness
and does not constitute any warranted qualities. The user bears all risks of us-
age of this information. No further-reaching warranty claims or assertion of
compensation claims can be derived from this document.

With your purchase and the acceptance of the delivery, you have approved to
have accepted the terms and conditions.

For more information, please visit: www.faitron.com/terms.

Certifications

CE Tested according to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
CE-RED Tested according to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
UKCA Tested according to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
RoHS compliant

REACH compliant

Food-grade LFGB & FDA

11
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Specifications

HeatsBox

e Model: HB-03-102B

e Material: PP, Silicone, Aluminum

e Food Safety: Food grade materials (LFGB and FDA)
e Heating Power: 100 W (max.)

e Power Consumption: 102 W (max.)

e Voltage & Frequency: 230V AC & 50/60 Hz (HB-03-102B)
e Max. Temp: 85°C / 185°F

e Net Weight: 7009/ 1,55 Ibs

Inner Dish

e Nom. Capacity: 650 ml /22 oz

e Max. Capacity: 925ml/ 310z

e Material: Stainless Steel (304)

e Food Safety: Food grade material

o Net Weight: 190 g/0.42 Ibs

Power Cord & Connector

e Length: 1.5m/5ft

e Plug: Phase and neutral

Scope Of Delivery

e 1 HeatsBox e 1 Power cord
e 1 Inner dish e 1 User manual
e 1 Lid for inner dish e 1 Divider

For the latest version of the manual, please visit this website:
www.faitron.com/manual

Manufactured by:
Faitron AG

Brandstr. 24

8952 Schlieren
Switzerland
customer@faitron.com
www.faitron.com
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Introduction

Merci d’avoir acheté cette HeatsBox, la boite repas chauffante intelligente bre-
vetée. Chez Faitron, nous espérons que nos efforts en terme d’innovation vous
permettront d’améliorer votre facon de vivre avec une praticité et une durabi-
lité accrues.

Utilisation

La HeatsBox est une boite repas chauffante transportable dotée de notre techno-
logie brevetée de chauffe multi-facettes. La HeatsBox vous permet de réchauffer
votre repas et méme de faire griller un sandwich croustillant en quelques minutes.
Le processus de chauffe efficace et uniforme donne un godt frais et conserve toute
la valeur nutritionnelle de vos aliments. Dégustez votre repas préféré en toute sim-
plicité. La HeatsBox est alimentée en 230V AC et le processus de chauffe peut
étre lancé soit en appuyant sur le bouton Marche/Arrét, soit en utilisant notre ap-
plication Android ou iOS. La HeatsBox peut également étre utilisée pour vos de-
placements.

Veuillez lire attentivement ces instructions et les conserver pour les consulter ul-
térieurement.

c € Conforme aux normes européennes applicables

|

' — }

@ Appareil de classe I

S

) .

Vs Restriction des substances dangereuses. Conforme RoHS.
Il

Qf Matériaux de qualité alimentaire

E Ne pas jeter ce produit avec les ordures ménageres

Q}] Lire les instructions

Vous trouverez la derniere version valide de ce mode d’emploi a I’adresse :
www.faitron.com/manual.
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PRECAUTIONS IMPORTANTES

Pour garantir la durabilité des performances et du fonctionnement, veuillez
respecter les avertissements relatifs a I’appareil. Faitron n’assume aucune res-
ponsabilité pour les dommages qui pourraient survenir en cas de non-respect
de ces dispositions. Utilisez I’appareil conformément a I’utilisation prévue et
uniquement pour I’usage auquel il est destine.

Votre sécurité est essentielle. Vous devez respecter toutes les remarques de
sécurité mises en évidence par la mention « AVERTISSEMENT ». Leur non-
respect peut entrainer la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT: aucune modification et/ou manipulation n’est autori-
sée, quelles que soient les circonstances. Faitron décline toute responsabilité
dans ce cas.

AVERTISSEMENT: faites toujours attention lorsque vous faites chauffer des
aliments et/ou des liquides. Les surfaces de chauffe et le plat intérieur en par-
ticulier deviennent trés chauds et peuvent dépasser la température sélectionnée
dans I’application par I’utilisateur ! Le non-respect de ces instructions peut en-
trainer des brdlures.

AVERTISSEMENT: ne placez jamais d’animaux vivants dans la HeatsBox,
quel que soit I’objectif de I’opération. Cet appareil ne doit étre utilisé que pour
réchauffer de la nourriture.

En cas de transfert du produit (tel que, mais sans s’y limiter, la revente ou le
don), le mode d’emploi doit étre transmis avec le produit au nouveau proprié-
taire pour des raisons de sécurité !

Cet appareil ne doit étre utilisé que pour I’usage prévu !
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Instructions générales

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, vous devez toujours respecter
des précautions de base, en particulier les suivantes :

Lisez les instructions dans leur intégralité avant toute utilisation. Nettoyez
les eléments avant utilisation.

AVERTISSEMENT : ne faites jamais fonctionner un appareil dont la fiche
ou le cable d’alimentation est endommagé, apres un dysfonctionnement de
I’appareil ou aprés que I’appareil a été endommage de quelque maniere que ce
soit. Ceci est particulierement vrai si I’isolant noir du cable d’alimentation a
été endommageé et/ou si le cable est dénudé ! Débranchez immédiatement I’ap-
pareil et ne touchez en aucun cas la zone endommageée. Renvoyez immédiate-
ment le cable d’alimentation au point de vente pour le faire échanger.

AVERTISSEMENT : I’utilisation d’accessoires qui n’ont pas été recomman-
dés par le fabricant peut provoquer un incendie, une électrisation et des bles-
sures graves.

ATTENTION : vous devez faire preuve d’une extréme prudence lorsque vous
déplacez un appareil contenant des matiéres ou des liquides chauds. Le non-
respect de ces instructions peut entrainer des bralures.

REMARQUE : la surface extérieure de I’appareil peut devenir tres chaude
pendant I’utilisation.

e Ne touchez pas les surfaces chaudes. Utilisez les poignées.

e Pour éviter toutes blessures et électrisation, n’immergez ni la fiche, ni le
cable d’alimentation, ni I’appareil dans I’eau ou dans d’autres liquides.

e Commencez toujours par brancher la fiche électrique sur I’appareil, puis le
cable d’alimentation dans la prise murale. Pour débrancher I’appareil, ap-
puyez sur le bouton Marche/Arrét, puis retirez la fiche de la prise murale.
Débranchez toujours I’appareil en tirant directement sur la fiche et ne tirez
jamais sur le céble.

o Débranchez I’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer. Lais-
sez I’appareil refroidir avant de manipuler ses composants et avant de le
nettoyer.

e Si I’appareil lui-méme est endommage ou si vous suspectez qu’il I’est, re-
tournez I’appareil au point de vente pour qu’il soit examing, réparé ou reglé.
Les opérations de réparation et d’entretien doivent exclusivement étre réa-
lisées par un technicien autorisé.
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o Ne laissez jamais le cAble d’alimentation pendre au bord d’une table ou d’un
plan de travail et ne le laissez pas entrer en contact avec des surfaces
chaudes.

e Lafaible longueur du céble d’alimentation (ou sa faculté a se détacher) per-
met de réduire le risque de I’emméler et de trébucher dessus.

e Vous pouvez utiliser un cable d’alimentation ou une rallonge électrique plus
longue et détachable si vous faites attention a leur utilisation. Si vous utili-
sez un cable d’alimentation détachable plus long ou une rallonge :

1. La puissance électrique indiquée sur le cable ou la rallonge doit étre au
moins égale a la puissance électrique de I’appareil

2. Le cable doit étre disposé de maniere a ne pas pouvoir étre tiré par des
enfants et a ce que personne ne puisse trébucher accidentellement dessus

e Evitez les changements brusques de température lorsque vous utilisez I’ ap-
pareil. Ne placez pas I’appareil dans ou a proximité d’un four, d’un réfrige-
rateur ou d’un congélateur. Ne placez pas I’appareil dans ou contre un four
a micro-ondes ou un lave-vaisselle (il doit se trouver a une distance mini-
male de 25 centimétres de ces appareils).

e |l est indispensable de surveiller étroitement I’appareil lorsqu’il est utilisé
par des enfants ou lorsque des enfants se trouvent a proximité.

e Usage domestique uniguement.

e Ne utilisez pas a I’extérieur.

e N’utilisez pas cet appareil pour un autre objectif que celui prévu.
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Remarques importantes

AVERTISSEMENT : n’immergez jamais I’appareil dans I’eau ou dans
d’autres liquides. Il peut étre endommagé de maniére irréversible et présenter
un risque d’électrisation.

N’utilisez aucun nettoyant abrasif ni tampon a récurer.

N’immergez a aucun moment I’appareil, le cable d’alimentation ou la fiche
électrique dans I’eau.

Durant la premiére utilisation, I’appareil peut émettre une légére odeur. Ceci
est normal est cette odeur se dissipera aprés quelques minutes.

Vérifiez toujours que I’extérieur du plat intérieur est bien sec avant de I’uti-
liser. Si vous replacez le plat intérieur dans I’appareil alors qu’il est encore
humide, cela peut endommager I’appareil et provoquer un dysfonctionne-
ment.

Lorsque vous ouvrez le couvercle pendant ou apres I’utilisation, de la va-
peur trés chaude peut s’échapper et provoquer des brdlures.

Ne faites jamais chauffer I’appareil a vide. Cela pourrait entrainer un dys-
fonctionnement.

Ne préchauffez pas I’appareil avant utilisation.

Débranchez toujours I’appareil et laissez-le refroidir complétement avant de
le nettoyer.

Il est indispensable de nettoyer I’appareil apres chaque utilisation.

Rangez I’appareil a I’écart de toute source de chaleur et d’humidité et hors
de portée des enfants et des animaux domestiques.

Recommandations générales

ATTENTION : pour réduire le risque d’électrisation, n’utilisez que le plat in-
térieur d’origine pour réchauffer vos aliments. Ne placez jamais les aliments
directement dans le boitier de I’appareil.

Evitez d’utiliser des objets qui pourraient endommager la surface chauf-
fante. Si la surface chauffante est endommagée, elle peut ne plus chauffer
les aliments ou les liquides correctement.
Veillez a ce que la surface chauffante de I’appareil et la surface inférieure
du plat intérieur soit toujours propres et exemptes de toute substance étran-
gere. Ceci est important pour assurer un contact optimal.
N’utilisez jamais I’appareil dans un environnement extrémement humide.
N’utilisez jamais I’appareil si la température ambiante est inférieure a
10 °C/50 °F ou supérieure a 45 °C/113 °F.
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e Pour ranger et transporter I’appareil, placez-le dans son emballage d’origine
et dans un endroit bien ventilé et sec.

e Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales diminuées, ou dont I’expérience ou les
connaissances ne sont pas suffisantes. Les enfants ne doivent pas utiliser
I’appareil comme un jouet et doivent étre surveillés par un adulte.

e L’ appareil peut étre utilisé jusqu’a une altitude de 2500 m/8200 pieds.

o N’essayez pas de refroidir I’appareil en versant de I’eau froide dedans. Lais-
sez-le se refroidir naturellement.

e Ne le placez pas sur ou pres d’une plaque de cuisson a gaz ou électrique
chaude, ni dans un four chaud.

e Débranchez I’appareil pour vous assurer que toutes les fonctions intelli-
gentes ou activées a distance sont désactivées.

e Pour votre sécurité, cet appareil est conforme a la réglementation et aux
normes de sécurité en vigueur au moment de sa fabrication.

Avant la premiere utilisation

e Lisez les instructions et les avertissements importants dans leur intégralité.
o Retirez tous les éléments d’emballage et veérifiez que tous les éléments de
I’appareil sont en bon état.
e Retirez le plat intérieur de I’appareil et nettoyez-le avec de I’eau chaude
savonneuse. Rincez-le et séchez-le bien avant de le replacer dans I’appareil.
e Essuyez le boitier avec un chiffon humide.
e Téléchargez I’application HeatsBox sur votre smartphone :
e Google Play :
o Cherchez « HeatsBox » sur Google Play ou bien saisissez I’adresse sui-
vante dans votre navigateur internet : www.faitron.com/android
e App Store d’Apple :
o Cherchez « HeatsBox » dans I’ App Store ou bien saisissez |I’adresse sui-
vante dans votre navigateur internet : www.faitron.com/ios
e \Vous trouverez une version a jour du manuel de I’application sur le site
web : www.faitron.com/App

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS!!
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Description des éléments

HeatsBox

Couvercle de la HeatsBox (couvercle chauffant)
Bouton Marche/Arrét avec témoin lumineux
Fermeture

Plat intérieur

Soupape de surpression

Joint en caoutchouc du couvercle

Surface de chauffe

. Cable d’alimentation

10. Séparateur

11. Couvercle du plat intérieur

©WoNO~wWN
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Instructions d’utilisation

1.

LN

~No ok

Placez les aliments dans le plat intérieur amovible. Ne dépassez pas la li-
mite maximale (« --- max »).

Placez le plat intérieur amovible dans I’appareil.

ATTENTION : n’utilisez pas I’appareil sur des surfaces instables ou sur
des surfaces vulnérables a la chaleur.

Placez le couvercle chauffant sur I’appareil et refermez-le.

Il est maintenant impératif d'ouvrir la soupape de surpression.

Branchez la fiche électrique sur I’appareil.

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét. Le bouton devrait s’allumer en
blanc. Suivez maintenant les instructions de la partie « Utilisation hors
ligne » ou bien celles de la partie « Contréle par I’application ».

Utilisation hors ligne

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour lancer le processus de chauffe.
La température par deéfaut pour un fonctionnement hors ligne est de
75 °C/167 °F. Le témoin de chauffe s’allume en rouge, ce qui signifie que
I’appareil est en train de chauffer.

Ouvrez le couvercle chauffant de temps a autre pour vérifier le bon dérou-
lement de I’opération. Refermez le couvercle pour poursuivre le processus
de chauffe.

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour éteindre I’appareil a la fin de la
durée de chauffe souhaitée. L appareil cesse alors de chauffer et le témoin
de chauffe s’éteint. Le témoin lumineux devrait alors s’allumer & nouveau
en blanc.

Lorsque le témoin lumineux devient vert, c’est que la température cible a
été atteinte. L’appareil maintient alors automatiquement vos aliments au
chaud a une certaine température pendant une période prolongée.

Laissez I’appareil refroidir avant de le manipuler et de manger.
Débranchez le cable d’alimentation et retirez le couvercle.

Bon appétit !
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Controéle par I’application

e Ouvrez I’application HeatsBox sur votre smartphone.

e Sélectionnez votre HeatsBox et définissez les paramétres comme la tempe-
rature cible, le processus de chauffe et la minuterie.

e Sil’application est connectée a I’appareil, le ttmoin lumineux devient bleu.

e Lancez le processus de chauffe en appuyant sur le champ indiquant la durée
de chauffe estimee. Le processus de chauffe démarre immédiatement et le
témoin lumineux devient rouge.

e Sivous avez défini une minuterie, votre HeatsBox lancera automatiquement
le processus de chauffe & la fin du temps défini, et non immédiatement.
Vous pouvez fermer I’application et désactiver le Bluetooth®". Vos para-
meétres sont stockés directement dans I’appareil. Le témoin lumineux de-
vient jaune.

o Vérifiez la température actuelle des aliments sur votre application
HeatsBox.

e Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour éteindre I’appareil lorsque la du-
rée de chauffe a été atteinte. L appareil cesse alors de chauffer et le témoin
de chauffe s’éteint. Le témoin lumineux redevient ensuite bleu.

e Lorsque le ttmoin lumineux devient vert, c’est que la température cible a
été atteinte. L’appareil maintient alors automatiquement vos aliments au
chaud a une certaine température pendant une période prolongée.

o Laissez I’appareil refroidir avant de le manipuler et de manger.

e Débranchez le cable d’alimentation et retirez le couvercle.

e Bon appétit !

* Bluetooth est une marque enregistrée par Bluetooth SIG, Inc., Kirkland, Washington, Etats-
Unis.
22



Explications des écrans de I’application

Paramétres

i . . HeatsBox (I, o
Sélectionnez votre

HeatsBox HeatsBox pour continuer

World's smartest heating lunchbex .. .
Modification du nom de
votre HeatsBox

Mise a jour du micrologi-
» ciel

Sélection de la température
cible

Sélection de la taille de la
portion

Sélection du processus de
chauffe

Lancez le processus de ot
24m|n OSec

chauffe ‘
ou /

Définissez une minuterie

19:21

Correspondance des couleurs du témoin lumineux du
bouton Marche/Arrét

Eclairage LED | Allumée constamment

Blanc Prét a chauffer hors ligne

Prét a se connecter a 1’application

Rouge Le processus de chauffe est en cours.

Jaune Le minuteur a été réglé et la HeatsBox commencera bien-
tot & réchauffer son contenu.

Vert Le repas est prét a étre mangé. La fonction de maintien
au chaud automatique est activée pendant 30 minutes.

Bleu La HeatsBox est connectée a I’application.
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HeatsBox Sur cet écran (Définir une minuterie), le
processus de chauffe commence
quelques minutes apres selon les para-
meétres définis.

Remarques :
Heating process
Wil SRR U1 45 e Vous n’avez rien a faire. La
HeatsBox commencera automatique-
75°C ment a chauffer. Apres le démarrage
RERIER: du processus de chauffe, I’application

affichera I’écran ci-dessous.

e Le témoin lumineux de votre
HeatsBox devrait briller en jaune
pour confirmer que les paramétres ont
été pris en compte et que le processus
de chauffe démarrera bient6t.

il Sur cet écran, le processus de chauffe a
démarré avec les parameétres définis.

Remarques :

e La durée de chauffe n’est qu’une esti-
= e mation et est sujette a des recalculs
~ 2006° réguliers effectués par le micrologi-

o 75°C E ciel et les algorithmes de votre
~ e HeatsBox.

~ i F e Lorsque votre plat est chaud, votre

s HeatsBox conservera automatique-
ment la température pendant 30 mi-
nutes supplémentaires (mode « Con-
server au chaud »).




Nettoyage

o Retirez le couvercle de I’appareil.
¢ Retirez le joint en caoutchouc du couvercle.

e Lavez le joint en caoutchouc avec de I’eau chaude savonneuse et une éponge
douce.

o Retirez le plat intérieur de I’appareil.

e Lavez le couvercle avec un chiffon humide bien essoré et sans détergent.

e Lavez I’intérieur de I’appareil avec un chiffon humide bien essoré, sans de-
tergent.

e Séchez soigneusement I’intérieur et le couvercle de I’appareil.

e Nettoyez le boitier de I’appareil et I’extérieur du couvercle avec un chiffon
humide bien essoré, sans détergent.

e Séchez soigneusement le boitier de I’appareil et I’extérieur du couvercle.

e Le plat intérieur peut étre lave au lave-vaisselle.

Toute autre opération d’entretien doit étre effectuée par un technicien
autorisé.

Recyclage

Les appareils électriques et électroniques et les piles fournies contiennent des
matieres, des substances et des éléments potentiellement dangereux pour votre
santé et I’environnement si les déchets (équipements électriques et électro-
niques et piles jetés) ne sont pas traités correctement. La HeatsBox et ses élé-
ments ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres. lls doivent étre
éliminés séparément.

Votre municipalité a mis en place des points de collecte. Les équipements élec-
triques et électroniques et les piles peuvent y étre déposes gratuitement dans
des points de recyclage et d’autres sites de collecte ou étre collectés aupres des
particuliers. Des informations complémentaires sont disponibles aupres du ser-
vice technique de votre municipalité.

Politique de retour et garantie

Faitron garantit que ce produit est exempt de tout défaut de fabrication ou d’as-
semblage pendant un an a compter de la date d’achat initiale. Si vous avez une
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réclamation au titre de cette garantie, nous réparerons ou remplacerons ce pro-
duit gratuitement & condition que :

e vous ne I’ayez ni utilisé de maniére incorrecte, ni négligé, ni endommagé

e il n’ait pas été modifié (si ce n’est par le fabricant)

¢ il n’ait pas été utilisé dans un cadre professionnel

e Vvous n’ayez pas installé une fiche électrique de maniére incorrecte

o vous fournissiez le ticket de caisse ou la facture montrant quand vous I’avez
acheté

Cette garantie n’affecte pas vos droits légaux.

Remarques juridiques

Faitron n’accepte aucune responsabilité pour les erreurs, omissions ou tout
autre type d’erreur d’écriture dans ce mode d’emploi. En outre, les informa-
tions sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis. Elles sont fournies sans
garantie de leur exactitude et ne constituent pas une garantie de qualité. L’uti-
lisateur assume tous les risques liés a I’utilisation de ces informations. Ce do-
cument ne peut donner lieu a aucune autre demande de garantie ou d’indemni-
sation.

Votre achat et votre acceptation de la livraison de ce produit signifient votre
acceptation de nos conditions générales d’utilisation.

Pour plus d’informations, veuillez consulter : www.faitron.com/terms.

Certifications

CE Testé selon la norme IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
CE-RED Testeé selon la norme IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
UKCA Testé selon la norme IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
RoHS conforme

REACH conforme

Matériaux et peintures de qualité alimentaire selon la LFGB et la FDA

Le produit a été testé de maniere indépendante par des organismes agréés.
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Caractéristiques

HeatsBox

e Modéle : HB-03-102B

e Matériaux : PP, silicone, aluminium

e Sécuriteé alimentaire : Matériaux de qualité alimentaire (LFGB et FDA)
e Puissance de chauffe : 100 W (max.)

e Consommation électrique : 102 W (max.)

e Tension et fréquence : 230V AC & 50/60 Hz (HB-03-102B)
e Température maximum: 85°C/ 185 °F

e Poids net : 7009/ 1,55 Ibs

Plat intérieur

e Capacité nominale : 650 ml / 22 oz

e Capacité maximum : 925ml /31 0z

e Matériaux : Acier inoxydable (304)

e Sécurité alimentaire : Matériaux de qualité alimentaire

e Poids net : 190g/0,421b

Cable d’alimentation et fiche électrique

e Longueur : 1,5m /5 pieds
e Fiche: Phase et neutre

Contenu de I’emballage

e 1 HeatsBox e 1 Cable d’alimentation
e 1 Plat intérieur e 1 Mode d’emploi
o 1 Couvercle pour le plat intérieur e 1 Séparateur

Pour obtenir la toute derniére version de ce manuel, rendez-vous sur notre site
web : www.faitron.com/manual

Fabriqué pour :
Faitron SA

Brandstr. 24

8952 Schlieren

Suisse
customer@faitron.com
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Inleiding

Hartelijk dank voor de aanschaf van HeatsBox, de gepatenteerde slimme ver-
warmde lunchtrommel. Bij Faitron leggen we de nadruk op kwaliteit, design
en prestaties. Door onze innovaties hopen we uw levensstijl te verbeteren en
uw leven handiger en duurzamer te maken.

Beoogd gebruik

HeatsBox is een mobiele verwarmde lunchtrommel met gepatenteerde
meerzijdige verwarmingstechnologie. Met de HeatsBox kunt u uw maaltijd
binnen enkele minuten opwarmen of zelfs een knapperig broodje roosteren.
Het efficiénte en gelijkmatige verwarmingsproces zorgt voor een frisse smaak
en behoudt de volledige voedingswaarde van uw voedsel. Geniet van uw fa-
voriete maaltijd en een comfortabelere levensstijl. De HeatsBox wordt gevoed
door 230 V AC. Het verwarmingsproces kan worden gestart door op de
start/stop-knop te drukken of door onze Android- of iOS-app te gebruiken De
HeatsBox kan ook worden gebruikt om etenswaren mee te nemen.

Lees deze instructies zorgvuldig door en bewaar ze om ze in de toekomst
te kunnen raadplegen.

C E Voldoet aan de relevante Europese normen

e/

 —

@l Klasse Il-apparaat

|

)

mus| Beperking van gevaarlijke stoffen. Voldoet aan RoHS
N/
—)

Il
Qf Voedselveilige materialen

E Gooi het apparaat niet weg met het normale huisvuil

Qﬂ Lees de instructies

De nieuwste geldige versie van de handleiding vindt u online op:
www.faitron.com/manual.
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BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN

Neem de waarschuwingen met betrekking tot het apparaat in acht om een sta-
biele werking en langdurige functionaliteit te garanderen. Faitron aanvaardt
geen enkele aansprakelijkheid voor schade die kan ontstaan doordat voor-
schriften niet worden nageleefd. Gebruik het apparaat in overeenstemming met
het gebruik waarvoor het ontworpen is en uitsluitend voor het beoogde doel.

Uw veiligheid is erg belangrijk. Alle veiligheidsinformatie die gemarkeerd is
met WAARSCHUWING kan dodelijk of ernstig letsel tot gevolg hebben als
u de instructies niet opvolgt.

WAARSCHUWING: Wijzigingen en/of aanpassingen zijn in geen geval toe-
gestaan. Faitron wijst elke aansprakelijkheid van de hand.

WAARSCHUWING: Wees altijd voorzichtig bij het verwarmen van voedsel
en/of vloeistoffen. Met name de verwarmingsoppervlakken en de binnenschaal
worden heet en kunnen de temperatuur overschrijden die de gebruiker in de
app heeft gekozen! Het niet opvolgen van deze instructies kan brandwonden
tot gevolg hebben.

WAARSCHUWING: Stop geen levende dieren in de HeatsBox, ongeacht het
beoogde doel. Het apparaat is alleen bedoeld voor voedsel.

Als het product aan iemand anders wordt overgedragen (bijvoorbeeld, maar
niet beperkt tot, als u het doorverkoopt of weggeeft), moet de gedrukte hand-
leiding om veiligheidsredenen aan het product zelf worden gehecht en aan de
nieuwe eigenaar worden verstrekt.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt voor het beoogde gebruik.

Algemene instructies

Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten de basisveiligheidsmaatrege-
len altijd worden opgevolgd, waaronder de volgende:

Lees alle instructies voor gebruik. Reinig alle onderdelen voor gebruik.

WAARSCHUWING: Gebruik geen apparaat met een beschadigd snoer of een
beschadigde stekker, nadat het apparaat defect geraakt is of nadat het apparaat
op welke wijze dan ook beschadigd is. Dit geldt ook als de zwarte isolatieaf-
scherming beschadigd is en/of de interne bedrading zichtbaar is. Haal de stek-
ker onmiddellijk uit het stopcontact en raak het beschadigde gebied onder geen
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enkele omstandigheid aan. Breng het netsnoer terug naar het verkooppunt om
het onmiddellijk te laten ruilen.

WAARSCHUWING: Het gebruik van accessoires die niet door de fabrikant
worden aanbevolen, kan leiden tot brand, elektrische schokken of ernstig per-
soonlijk letsel.

VOORZICHTIG: Wees uiterst voorzichtig bij het verplaatsen van het appa-
raat als het hete inhoud of vloeistoffen bevat. Het niet opvolgen van deze in-
structies kan brandwonden tot gevolg hebben.

LET OP: Het buitenoppervlak van het apparaat kan tijdens gebruik opwarmen.

Raak hete oppervlakken niet aan. Gebruik de handgrepen of de knop.
Dompel het snoer, de stekkers of het apparaat niet in water of andere
vloeistoffen, om elektrische schokken en persoonlijk letsel te voorkomen.
Sluit altijd eerst de stekker aan op het apparaat en steek daarna de stekker
in het stopcontact. Wilt u de stekker uit het stopcontact halen, druk dan op
de start/stop-knop en haal de stekker uit het stopcontact. Haal de stekker
altijd uit het stopcontact door rechtstreeks aan de stekker te trekken. Trek
nooit aan het snoer.

Haal de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt en
voordat u het gaat schoonmaken. Laat het apparaat afkoelen voordat u on-
derdelen ervan hanteert en voordat u het apparaat schoonmaakt.

Is er schade aan het apparaat zelf of denkt de gebruiker dat dit het geval is,
breng het apparaat dan terug naar het verkooppunt voor onderzoek, reparatie
of afstelling. Reparatie en onderhoud mogen alleen worden uitgevoerd door
bevoegd personeel.

Laat het snoer niet over de rand van een tafel of aanrecht hangen en laat het
niet in contact komen met hete oppervlakken.

Er is een kort netsnoer (of een afneembaar netsnoer) meegeleverd om het
risico te verkleinen dat iemand verstrikt raakt in of struikelt over een langer
snoer.

Langere afneembare netsnoeren of verlengsnoeren zijn verkrijgbaar en kun-
nen worden gebruikt als u behoedzaamheid betracht. Bij gebruik van een
langer afneembaar netsnoer of verlengsnoer:

1. Het aangegeven elektrische vermogen van de kabelset of het verlengsnoer

moet minstens even groot zijn als het elektrische vermogen van het appa-
raat;
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2. Het snoer moet zodanig worden geplaatst dat het niet over een aanrecht of

tafelblad kan hangen, waar kinderen aan het snoer kunnen trekken of on-
bedoeld over het snoer kunnen struikelen.
Vermijd plotselinge temperatuurveranderingen tijdens het gebruik van het
apparaat. Plaats het apparaat niet in of in de buurt van ovens, koelkasten of
vriezers. Plaats het apparaat niet in of in de buurt van magnetrons of vaat-
wassers (houd een afstand van ten minste 25 centimeter aan).
Wanneer het apparaat door of in de buurt van kinderen wordt gebruikt, is
nauwlettend toezicht noodzakelijk.
Uitsluitend voor huishoudelijk gebruik.
Gebruik het apparaat niet buiten.
Gebruik het apparaat niet voor andere doelen dan het beoogde gebruik.

Belangrijke opmerkingen

WAARSCHUWING: Dompel het apparaat nooit onder in water of andere
vloeistoffen. Het apparaat kan onherstelbaar beschadigd raken en een risico op
elektrische schokken veroorzaken.

Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of schuursponsjes.

Dompel het apparaat, het snoer of de stekker nooit in water.

Tijdens het eerste gebruik kan het apparaat een lichte geur afgeven. Dit is
normaal en de geur zal binnen een paar minuten vervliegen.

Zorg er altijd voor dat de buitenkant van de binnenschaal droog is voordat
u het apparaat gebruikt. Als de binnenschaal nat in het apparaat wordt gezet,
kan het apparaat beschadigd raken, waardoor het niet meer werkt.
Wanneer u het deksel tijdens of na gebruik opent, kan er hete lucht ontsnap-
pen die brandwonden kan veroorzaken.

Gebruik het apparaat niet als het leeg is. Als u dit toch doet, kan dit een
defect veroorzaken.

Verwarm het apparaat niet voordat u het gebruikt.

Haal altijd de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat volledig afko-
elen voordat u het gaat schoonmaken.

Het apparaat moet na elk gebruik worden schoongemaakt.

Bewaar het apparaat uit de buurt van warmtebronnen of vocht en buiten het
bereik van kinderen of huisdieren.
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Algemene aanbevelingen

VOORZICHTIG: Om het risico op elektrische schokken te verminderen,
mag u alleen de originele binnenschaal gebruiken om voedsel op te warmen.
Plaats voedsel nooit rechtstreeks in de behuizing van het apparaat.

Vermijd het gebruik van voorwerpen die het verwarmingsoppervlak kunnen
beschadigen. Een beschadigd verwarmingsoppervlak kan ervoor zorgen dat
het voedsel of de vloeistoffen mogelijk niet goed verwarmd worden.

Zorg ervoor dat het gebied tussen het verwarmingsoppervlak en de binnen-
schaal altijd schoon en vrij van vreemde stoffen is. Dit is belangrijk om goed
contact tussen het oppervlak en de schaal te garanderen.

Gebruik het apparaat niet in extreem vochtige of natte omstandigheden.
Gebruik het apparaat niet in omgevingen met een temperatuur lager dan
10°C/50°F of hoger dan 45°C/113°F.

Voor opslag en transport doet u het apparaat in de originele verpakking en
plaatst u het in een goed geventileerde en droge ruimte.

Dit apparaat mag niet worden gebruikt door personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die onvoldoende er-
varing of kennis hebben. Kinderen mogen het apparaat niet als speelgoed
gebruiken en moeten onder toezicht zijn van volwassenen.

Het apparaat kan worden gebruikt tot een hoogte van 2500 m/8200 ft boven
zeeniveau.

Probeer het apparaat niet te koelen door er koud water in te gieten. Laat het
vanzelf afkoelen.

Plaats het apparaat niet op of in de buurt van een heet gasstel of een elekt-
rische kookplaat of in een verwarmde oven.

Wilt u slimme functies of functies op afstand negeren, haal dan de stekker
van het apparaat uit het stopcontact.

Voor uw veiligheid voldoet dit apparaat aan de veiligheidsvoorschriften en
-richtlijnen die gelden ten tijde van de productie.

Voor het eerste gebruik

Lees alle instructies en belangrijke voorzorgsmaatregelen.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen en controleer of alle onderdelen in
goede staat verkeren.

Haal de binnenschaal uit het apparaat en maak deze schoon met warm ze-
epsop. Spoel de schaal goed schoon en droog hem grondig af voordat u de
schaal weer in het apparaat legt.
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Veeg de behuizing schoon met een vochtige doek.
Download de HeatsBox-app voor uw smartphone:
Google Play Store:
o Zoek naar "HeatsBox" in de Play Store of voer de volgende link in uw
browser in: www.faitron.com/android
Apple App Store:
o Zoek naar "HeatsBox" in de App Store of voer de volgende link in uw
browser in: www.faitron.com/ios
U vindt de meest recente handleiding van de app op: www.faitron.com/App

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES!
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Beschrijving van onderdelen

HeatsBox-apparaat

Deksel van HeatsBox
Start/stop-knop met ledindicatielampje
Bevestiging

Binnenschaal

Overdrukventiel

Rubberen afdichting van deksel
Verwarmingsoppervlak

. Netsnoer

10. Scheider

11. Deksel voor binnenschaal

©ooNO~wWN

6
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Gebruikersinstructies

1.

w N

No ok

Doe de etenswaren in de uitheembare binnenschaal. Zorg dat het voedsel
niet boven de maximumaanduiding uitkomt (““--- max”).

Plaats de uitneembare binnenschaal in het apparaat.

VOORZICHTIG: Gebruik het apparaat niet op onstabiele oppervlakken
of op oppervlakken die kwetsbaar zijn voor hitte.

Plaats het deksel op het apparaat en sluit het.

Het is nu absoluut noodzakelijk dat u het overdrukventiel opent.

Doe de stekker in het apparaat.

Druk op de start/stop-knop. De knop moet nu continu wit branden. Volg
nu de stappen bij “Offline gebruik” of bij “Gebruik met bediening via de

2

app .

Offline gebruik

Druk op de start/stop-knop om de verwarming in te schakelen. De standaar-
dinstelling voor offline verwarming is 75 °C/167 °F. Het aan/uit-lampje
gaat rood branden om aan te geven dat de verwarming ingeschakeld is.
Verwijder het deksel na enige tijd om de voortgang van het opwarmings-
proces te controleren. Plaats het deksel weer terug om het
opwarmingsproces voort te zetten.

Druk op de start/stop-knop om het apparaat uit te schakelen nadat de ge-
wenste verwarmingstijd bereikt is. De verwarming en het aan/uit-lampje
gaan uit. Het ledindicatielampje moet nu weer wit gaan branden.

Het apparaat geeft aan dat de doeltemperatuur bereikt is door het ledindica-
tielampje met een groene kleur te laten branden. Het apparaat houdt uw eten
vervolgens gedurende langere tijd automatisch op een bepaalde tempera-
tuur.

Laat het apparaat afkoelen voordat u gaat eten of onderdelen gaat hanteren.
Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder het deksel.

Eet smakelijk!

Gebruik met bediening via de app

Open de HeatsBox-app op uw smartphone.

Selecteer uw HeatsBox en stel de parameters zoals de doeltemperatuur, het
verwarmingsproces of de timer afzonderlijk in.

Als de gebruiker verbinding met het apparaat heeft, wordt het ledindicatie-
lampje blauw.
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e Start het verwarmingsproces door het veld in de app te selecteren dat de
geschatte tijd weergeeft. Het verwarmingsproces begint onmiddellijk en het
ledindicatielampje wordt rood.

e Als u een timer hebt ingesteld, start de HeatsBox het verwarmingsproces
niet onmiddellijk, maar automatisch na een ingestelde tijd. U kunt de app
sluiten of de Bluetooth®-verbinding verbreken. De informatie wordt
rechtstreeks op het apparaat opgeslagen. Het ledindicatielampje brandt geel.

o Controleer de huidige voedseltemperatuur in uw HeatsBox-app.

e Druk op de start/stop-knop om het apparaat uit te schakelen nadat de ge-
wenste verwarmingstijd bereikt is. De verwarming en het aan/uit-lampje
gaan uit. Het ledindicatielampje moet nu weer blauw gaan branden.

e Het apparaat geeft aan dat de doeltemperatuur bereikt is door het ledindica-
tielampje met een groene kleur te laten branden. Het apparaat houdt uw vo-
edsel vervolgens gedurende langere tijd automatisch op een bepaalde tem-
peratuur.

o Laat het apparaat afkoelen voordat u gaat eten of onderdelen gaat hanteren.

o Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder het deksel.

e Eet smakelijk!

Uitleg van het appscherm

ie—|nstellingen HeatsBox (; 8%

HeatsBox Selecteer uw HeatsBox
World's smartest heating lunchbox om Verdel’ te gaan
Naam van uw HeatsBox FE
wijzigen m

) ” Firmware bijwerken
R4 .

Kies de doeltemperatuur

Kies uw portie

Kies het verwarmings- GEEE—— EE——
proces

Nu beginnen met ver-
warmen
of ‘
Een timer instellen ‘24“‘" o—" 19:21
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Op dit scherm (“Een timer instellen”)
begint het verwarmingsproces na een paar
minuten op basis van de geselecteerde pa-
rameters.

HeatsBox

|

Let op:

e e U hoeft niets te doen. De HeatsBox

begint automatisch te verwarmen. Zodra

. het verwarmingsproces gestart is, toont

e de app het onderstaande scherm.

e Het ledlampje van de HeatsBox moet
geel branden om te bevestigen dat de in-
formatie in de HeatsBox opgeslagen is
en dat het verwarmingsproces binnen-
kort zal beginnen.

i Op dit scherm is het verwarmingsproces
gestart met de geselecteerde parameters.

Let op:

e De verwarmingstijd is slechts een schat-
ting en is tijdens het verwarmingsproces
onderhevig aan herberekeningen die au-
tomatisch worden uitgevoerd door de
firmware en algoritmen van de Heats-

) i 2 Box.

' e Nadat het opwarmen voltooid is, houdt
de HeatsBox de temperatuur nog 30 mi-
nuten automatisch aan (“warmhoudmo-
dus”).

26'26"

75°C

7
-
~~
Fast heat
NG

NS
~
—

o

Ready by 12:02




Overzicht van de ledkleuren van de start/stop-knop

Ledkleur

Status

Wit

Klaar voor offline verwarming en klaar voor verbinding via
de app.

Rood

Bezig met verwarmen.

Geel

De timerinstellingen zijn ingesteld en de HeatsBox zal
binnenkort beginnen met verwarmen.

Groen

Het eten is klaar. 30 minuten lang automatische warmhoud-
functie.

Blauw

De HeatsBox is verbonden met de app.

Reiniging

Verwijder het deksel van het apparaat.

Verwijder de rubberen afdichting van het deksel.

Was de rubberen afdichting met warm zeepsop en een zachte spons.
Verwijder de binnenschaal uit het apparaat.

Was het

deksel met een goed uitgewrongen vochtige doek

zonder reinigingsmiddel.

e Was de binnenkant van het apparaat met een goed uitgewrongen vochtige
doek zonder reinigingsmiddel.

e Droog de binnenkant en het deksel van het apparaat grondig.

e Maak de behuizing en de buitenkant van het deksel schoon met een goed
uitgewrongen vochtige doek zonder reinigingsmiddel.

¢ Droog de hoofdbehuizing en de buitenkant van het deksel grondig.

e De binnenschaal kan in de vaatwasmachine worden gewassen.

Alle andere onderhoudswerkzaamheden moeten worden uitgevoerd door
een erkende servicevertegenwoordiger.
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Recycling

Elektrische en elektronische apparatuur en meegeleverde batterijen bevatten
materialen, componenten en stoffen die gevaarlijk kunnen zijn voor uw ge-
zondheid en het milieu, als het afvalmateriaal (afgedankte elektrische en elekt-
ronische apparatuur en batterijen) niet correct wordt verwerkt. De HeatsBox
en onderdelen daarvan mogen niet samen met ander huishoudelijk afval wor-
den weggegooid, maar moeten afzonderlijk worden verwerkt.

Elektrische en elektronische apparatuur en batterijen kunnen gratis worden
aangeboden bij recyclingstations of andere inzamelpunten, die in elke stad
aanwezig zijn. In sommige gevallen worden ze thuis opgehaald. Aanvullende
informatie is beschikbaar bij de milieuafdeling van uw gemeente.

Retourbeleid en garantie

Faitron garandeert dat dit product vrij is van materiaal- of fabricagefouten ge-
durende 2 jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum. Als u een vordering
onder deze garantie hebt, repareren of vervangen we het product gratis op
voorwaarde dat:

u het niet verkeerd hebt gebruikt, verwaarloosd of beschadigd;

het niet gewijzigd is (tenzij door de fabrikant);

het niet commercieel gebruikt is;

u geen stekker verkeerd hebt aangebracht; en

u uw aankoopbewijs verstrekt om te laten zien wanneer u het hebt gekocht.
Deze garantie heeft geen invloed op uw wettelijke rechten.

Juridische opmerkingen

Faitron aanvaardt geen aansprakelijkheid voor fouten, missies of andere admi-
nistratieve fouten in deze gebruikershandleiding. Bovendien kan de informatie
zonder kennisgeving worden gewijzigd. De gebruikershandleiding is verstrekt
zonder garanties voor de juistheid ervan en biedt geen toegezegde eigenschap-
pen. De gebruiker draagt alle risico's van het gebruik van deze informatie. Dit
document kan niet worden gebruikt als grondslag voor verdere garantievor-
deringen of de indiening van schadeclaims.

Met uw aankoop en de aanvaarding van de levering hebt u ingestemd met de
voorwaarden en bepalingen.

Ga voor meer informatie naar: www.faitron.com/terms.
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Certificeringen

e CE Getest conform IEC 60335-1 en IEC 60335-2-9
e CE-RED Getest conform IEC 60335-1 en IEC 60335-2-9
e UKCA Getest conform IEC 60335-1 en IEC 60335-2-9
e ROHS Conform

e REACH Conform

e Voedselveiligheid LFGB en FDA

Het product is onafhankelijk getest door aangemelde keuringsinstanties.
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Specificaties

HeatsBox

e Model: HB-03-102B

e Materiaal: PP, siliconen, aluminium

e Voedselveiligheid: Voedselveilige materialen (LFGB en FDA)
e Verwarmingsvermogen: 100 W (max.)

e Stroomverbruik: 102 W (max.)

e Spanning en frequentie: 230 V AC en 50/60 HZ (HB-03-102B)
e Max. temp.: 85 °C/185 °F

e Nettogewicht: 700 g/1,55 Ibs

Binnenschaal

e Nom. capaciteit: 650 ml/22 oz

e Max. capaciteit: 925 ml/31 oz

e Materiaal: Roestvrij staal (304)

e Voedselveiligheid: Voedselveilig materiaal

e Nettogewicht: 190 g/0,42 Ibs

Netsnoer en connector

e Lengte: 1,5 m/5 ft

o Stekker: Fase- en nulgeleider

Leveringsomvang

e 1 HeatsBox e 1 Netsnoer
¢ 1 Binnenschaal e 1 Gebruikershandleiding
e 1 Deksel voor binnenschaal e 1 Scheider

Ga voor de meest recente versie van de handleiding naar deze website:
www.faitron.com/manual

Geproduceerd door:
Faitron AG

Brandstr. 24

8952 Schlieren
Switzerland
customer@faitron.com
www.faitron.com
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Ewcaymyn

2aG evYapIoTOVLLE Yo TNV ayopd Tov HeatsBoX, tov mateviapiopévou éEvmvou
Oeppovopevov doyeiov @ayntod. Xtmv Faitron, divovue éugacn oty
To10TNTA, GTOV GYEOOGUO KOl oTNV amddoot. MEow TG KovoTouiog Hog
eAmiCovpe va Pertidcovpe Tov Tpdmo (NG GOC KOl VO TOV KATOGTCOVLE 0
dveto kot PLodoipo.

EmOopunt Xpion

To HeatsBox eivaw £éva @opntd Oepporvopevo doyxeio  @ayntov e
TATEVIOPIGUEVY TOADTTAELPY TeYVOrOYia Oépuavong. To HeatsBox cog
emutpénet vo (eotdvete Eova To YOO GaG 1 OKOLO KoL VO GPUYOVICETE €val
TPOYOVO GAVTOLLTS PéGa o€ pepkd Aemtd. H amotedeopatikn kot opoldpopen
dwdwkacio (eotdpatog mapéyxel (o epéokio YeOon Kot dwtnpel  OAeg Tig
Opentikég aéieg Tov eayntod cog. ATOANDGTE TO AYAMNUEVO GOG YEVLO KoL
évav mo dveto tpomo {wnc. To HeatsBox tpogodoteiton and 230V AC ko n
dwdwkacio Ceotdpatog pmopel va Eexwvnoel gite miéloviag To Kovumi
Start/Stop eite ypnoonoidvtag v epappoyn pog o Android i i0S. To
HeatsBox pmopei emiong va ypnoipomombel kot yioo v HETOPOPA T®V
TPOPOV.

Mopaxododpe Swofdots ovTéS TIG 001)YieS TPOCEKTIKG, KO PUAGETE TIS Y10, LEMOVTIKI| OVOLPOPA.

C E ZOUUOPPAOVETOL LLE TOVG GYETIKOVG Eupomaikoig kavoveg

N’

—

[O]] Kxaon 1t
e’

"

Yus| 1Epopiopog emkivovvev ovoldv. Zvppoppovetar pe to ROHS

I
Qf YAkd ac@ain yuo xprion pe eaynto

E: Mnv amoppinteTon [LE TO KOVOVIKA OTKLOKO OTOPPILLILOTOL

) AwPdote Tig 00Myiec ypnong

[Topaxariovpe dafdacte v TEAELTAIO 1GYXVOLGA £KOCT] TOV OONYUDY GTNV
1otoceAioa: www.faitron.com/manual.
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YHMANTIKEX TIPO®YAAEEIX AXADAAEIAX

o va efacpoarioete otabepny amoOS00M Kol AETOVPYIKOTNTO UEYAANG
OLIPKELNG, TOPOUKOAOVUE TNPNOTE TIG TPOEWOOTOWCELS OV GYETILOVTOL e TN
ovokev|. H Faitron dev @épel xapio €v00vn yuo (nuiéc mov evééyetar vo
TPOKOWYOLV AOY® U1 GUUUOPOOONG LE TIC 00MYieg YPNONG. XPNCILOTOMOTE
TN GLGKELY] GOUPOVA LLE TNV TPOKAOOPICUEVT YP1IOT] KOl LOVO Y10 TOV OKOTO
Yo Tov 0moio TpoopileTat.

H aoc@died cag eivar moAd onuovtikny. Olo to unvdpato acpoieiog mov
avapépovtal pe v évoeln IMPOEIAOIIOIHZH pmopei va mpokaiécovv
0avato 1 6oPapd TPALUATIGHS, €6V OV aKOAOLONGETE TIG 00N YiES.

MPOEIAOIIOIHXH: Aev emitpéneton Kopio LETATPONTN KOUT Topamoinon
og kapio mepintoon. H Faitron aroppintel omowadfmote evOHv.

MMPOEIAOITIOIHXH: Xpnotomnoteite mavta tpopuAdielg otav Oeppaivete
eaynTo koun vypd. Edwkd ot empaveieg Oéppoveong Kot 1o e6mTepikd mATOo
yivovtat kovtd kot propel va vepfovv tn Beprokpacio mov xel emieyel amd
mv xpnot oy gpappoyn APP! H un tpnon tov odnyuodv yprnong pmopet
VO TPOKOAEGEL EYKODLOTAL.

IMPOEIAOIIOIHXH: Mnv PBdalete Coviovd (oo péco oto HeatsBox
aveEdptnta amd tov emdwkopevo okomod. [lpoopiletanr povo yu ypnon pe

QoynTo.

Ye mepintoon petafifoong tov mpoiovtog (Omwe, OALL Y®PIc TEPLOPIGUO,
LETOTM®ANOT 1 6®PO), TO EKTLTIOUEVO EYXELPIOI0 TPETEL VAL GLVOSEVEL TO 1510
TO TPOIOV KOl VO TOPEYXETAL GTOV VEO KATOYO Yot AOYous acpaleiog!

H ocvokevn mpémel va ypnoiponoteitar HOVO Yo TOV GKOTO Yo TOV OTOi0
npoopileton!

I'evikég Oonyieg

Otav ypnoyomoleite MAEKTPIKEG OCLOKEVEG, TPEMEL Vo, TNPOLVTOL TAVTIQ
Baocikég mpopuAaels acpaleing, cuumepIAAUPOVOUEVOVY KL TOV 0KOAOVO®V:

AwBaocte 0Aeg TIS 00N Yieg TPy TN Y pNon. Kabapiote 6ho Ta T pote TG
GUOKELNS TPV T1] PN ON).

MMPOEIAOITIOIHXH: Mnv Acttovpyeite 0mo100NTOTE GUOKEVT LLE YOAACUEVO
KOAMO0 PEVUATOG 1 P16, HETE amd SVGAELTOVPYIEG TNG GLOKEVNG 1 €4V EYEL
vrootel {NUid pe omolovonmote TpoOmo. Avtd 1o VEL Kot OTOV TO LOOPO VAIKO

puoveong éxel vrootel (NG Kon ta ecmTEPIKA KaAdOo givar opatd! Bydte
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apEcmS TO P1C amd TV Tpilo kot o€ Kapio tepimtwon unv ayyilete v meployxm
ov €xel vmootel T (Nuid. Emotpéyte 10 KOADSO pedUATOG GTO ONUELD
TOANONG Y10 AUECT] AVTIKATACTAOT).

MMPOEIAOIIOIHZH: H ypnon €£optnUdTt®Vv Tov gV GLVIGTOVIOL OO TOV
KOTOOKELOOTH UTOPEl Vo TPOKOAESEL TupKayLd, NAekTpomAnéia 1 cofapd
TPOVUOTIGUO.

MMPOXOXH: I1pénel va maipvete 10104TEPES TPOPVAAEEIS OTAV LETOKIVEITE TN
ovokevn mov ePEyeL (eoTo TeplexOEVO 1 vYPA. Edv dev akodovBnoete avtég
TIG 00N Yiec umopel va TpokAnBovv eykadpota.

YHMEIQXH: H sotepikn| enupdveto g cvokevwng umopet va {eotabel katd
™ SdpKeLo TG YPNONG.

o Mnv ayyilete 11g (eotéc emodveilec. Xpnoyonoteite Tig AaPég 1| 10 Kovumi.

¢ [0 mpootacio amd miektpomAnéion Kot TpavpaTcpo, unv Povbilete to
KOAMOL0 PELLATOG, TO PIG 1) TNV 1010 TN GLoKELN GE vEPD 1| AALA VLYPEL.

o Yyvdéete mhvto 10 POcHA TOV KOAMOIOL TPAOTO GTNV GLOKELT, OTN
OLVEYELD GUVOEETE TO PIC TOL KoAmdiov oty mpila. ['a va amocvvdéoete
1 GLGKELY], TOTATE TPAOTO. TO KoLt Start/Stop kot apaipeite 10 Pig omd
v mpila. Agalpeite mavta 10 KaAmolo pedpatog tpapovtag amevdeiog To
o1c. Mnv tpafdrte moté 10 1010 T0 KAADI0.

e Bydalete mdvta to o1g and v mpila 6tav n cvokevn dev PplokeTon og
Aertovpyio ko wptv tov Kabapiopd. AQNOTE T GLOKELT VO KPLADGEL TPV
YEPIOTEITE OMOLONTOTE TUNUOTA TNG KO TPV TNV KaBapioeTe.

Edv vrdpyovv {nuiég oy 1010 T cLokeELN N €6V MGTEVEL O YPNOTNG OTL M
GLOKEVT TOPOLGLALEL NUES, EMOTPEYTE TV GTO CNUEID TOANGNS Y10 EAEYYO,
emokevn N pOOon. H emokevn| kot n cuvenipnon npénet va dteEdyovion povo
amd €E0VGLOOOTNUEVO TPOCOTIKO.

Mnv apnveTe T0 KOAMO0 PEOLATOG VO KPEUETAL OO TNV AKPT TOL Tpamellod 1
TOV TAYKOL KoL NV TO OLPNVETE VO EPYETOL GE ETAPT| e (EOTEC EMPAVELEC.

[Mapéyeton £va Kovio KaA®oo peduatog (1 amocTOUEVO KAADIIO PELLLOTOG)
v va, petmBet o kivouvog eUTAOKNG 1 ovaTpomnG amd LakpHTEPO KAAMOLO.

MokpOtepo amOCTOUEVE KAAMDO0, PEOLOTOS 1| EMEKTACELS KOAMOIoOL elval
dwbéoipa Kot pmopovv va yxpnotpomoinfovv epdcov dobel Wdiaitepn Tpocoyn.
Edv ypnoyonomoete LokpOTEPO ATOCTOUEVO KAAMDIIO PELLLOTOG 1) ETEKTAOT)
KaA®Oiov:
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1. H nlektpiki] Tdom TOL AVOPEPETOL GTO GET KOAMOIOV 1| OTNV EMEKTOON

KaA®diov, Ba Tpémel va eival TOLAGYIGTOV {01 Le TNV NAEKTPIKT TACT) TNG
GLGKELT|G.
To koA®ddoo mpémetl va Tomobebel étol MGTE Voo PNV KPEUETOL OO TO
tpaméll | tov mAyko Omov umopel va tpafnytel amd modd M va
OKOVIQWOLV Katd AdOog.
Amoiyete Eapvikéc alhayéc Oeppokpociog Otav ypNOUYLOTOlEiTe T
ovokevn. Mnv tomobeteite T GLOoKELT LECH 1 KOVTIA GE POVPVO, YLYEIO 1
KatayOktee. Mnv tomobeteite ) cvokevn PECH 1 KOVIQ GE (POVPVOLS
HKpokvpdtov 1 TAvvtipla Tidtov (kpotnote andotact Tovidyiotov 25
EKATOOTA).
Amotteiton otevn emtmpnon 6tav 11 GLGKELT XPNGIUOTTOLEITOL Omd 1| KOVTA
o€ ToudLd.
Mobvo yia otkiokn ypron.
Mnyv ypnoiponoteital o€ eEOTEPIKOVS YDPOVG.
Mnv AEITOVPYEITE TN GLOKELT] YO ¥PNON SPOPETIKY OO VTNV Yo TNV
omoia mpoopiletai.

YNUOVTIKES LNUEVDGELS

IMPOEIAOITIOIHXZH: Mnyv Bvbilete moté T GLOKELT G€ vEPO 1| GAAL VYPAL.
Mmropet va vrootel {nud Kou va unv emokevaleton Kabang emiong pmopet va
mpokAnOel kivouvog niektpomAnéiog.

Mnyv ypnotponoteite Astovtikd Kabaplotikd 1 Bovptodiio Tpryipatog.
Mnyv Bubilete moté N GLOKELY], TO KAADIO 1 TO P1G GE VEPO.

Kotd v mpd ypnon, 1 cuokevt| pmopel va aneAevdepdoet pa Erappid
popwdtd. Avtd eivar pustoroyuo kot Ba daAvdel péca oe Aya Aemtd.

Noa BePardveste mavia 0Tl 1 €EOTEPIKN EMPAVELN TOV EGMOTEPIKOV TIATOV
elvar oteyvn pv ) xpnon. Edv 1o ecmtepucd mdto eravatomrobetn el ot
OLGKELN VD tvan VYPO, pmopel va Tpokarésel (nud Kot ducAertovpyio
OTN GLOKEDY).

Otav avoiyete 10 KomdKL Katd TN OdpKelo 1 LETE TN XPNON, WITOPEL va
anedlevBepmBet (eoTdG aépag Kot va TpokANBohv eykadpaTa.

Mnv ypnoponoteite ™ cvokevn otav givon dosta. Kdtt té€toto umopet va
TPOKAALEGEL SUCAELTOVPYIOL.

Mnv mtpobBeppoaivete T GuoKeLN TPV TN XPNON.

Noa Bydlete mévta 0 15 omd TV Tpilo Kot apnoTE TI GVOKEVT VO KPUVMGEL
EVTEAMG TPV TOV KaBaPIGUO.
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H ocvokevn npénet va kabapiletan petd and kdOe ypron.
AmoBnkedote T cvoKeLT Hokpld amd TNYEG OepudTnTog Ko vypacia Kot
KPOTNOTE TNV HOKPLYL atd Todtd Kot KoTotkioto.

I'evikég Xvotaoerg

MPOXOXH: I'a t peiwon tov Kvddvov niektponinéiog, ypnotponoleite
UOVo 1O apyIKO €0MTEPIKO midTo Yoo vo Oepudvetre to @ayntd. Mnv
tonobfeteite mOTé T0 PayNTd amevOeing HEGH GTO A TNG GLGKELNG.

Amo@lyete ) YpNOTN OMOIWVONTOTE OVTIKEWEVOV TO. OToiol UTOopel va
npokaiécovv {nud oty empdvela 0éppavons. H emopdveln 6€ppavong
nov &yel vrootel (Nl evdéyetar va unv (eotdvel o eayntd 1 ta vYPa.
Befarwbeite 0t1  mepoyn avapeca oy empdveln 0épuavong Kot to
eowtepkd mato givon mavro kabapr|, yopis EEveg ovoiec. Avtd eilval
ONUOVTIKO OGTE Vo eE0CQAAICTEL 1| 6®OTH emapn petald Tov 6vo.

Mnyv ypnotponoteite T GLOKELN GE EEAPETIKA VYPES GLVONKEG.

Mnv ypnoiponoieite ) cvokevn og mepdrlov katw omd 10°C/50°F 7
nave and 45°C/113°F.

Mo amobnkevon kot petagopd, PAATe T CLOKEL HEGO GTNV OPYIKT TNG
OLGKELOGIN KO TOTOOETNGTE TNV € KOAA aePIlOUEVO KOl GTEYVO YDPO.
AVt 1 GVOKELY| deV TIPEMEL VO YPTGLLOTOLEITOL OO ATOUO LE UELWUEVES
COUOTIKEG, ouoONTPLOKEG 1 OLVONTIKEG IKOVOTNTEG, 1 GTOMO HE Un
emopkelg yvooelg N epmepia. To wodid dev mpémel va YpNGLLOTOOHV TN
GLOKEVT GV TOLYVIOL KO TPETEL VO, EMLTPOVVTOL OO EVIAIKEG.

H ovokevn pmopei va ypnoporoindei o€ Dyoc Emg kar 2500m/8200ft ndvm
ano 1o eninedo ¢ 0GdAaccag.

Mnyv emyelpfoete vo. KPLMOGETE T1 GLGKELT piyvovTag KPLO vePO LECO GE
avtVv. APNGTE TNV Vo KPVOGEL LE PUGTKO TPOTO.

Mnyv v tonofetoete Tdveo 1 kovtd oe (ot eotia YKOLI00 1 NAEKTPIKT
eotia N péoa oe {eoTaUEVO POVPVO.

Amoovvoéote TN GLOKELN YL Vo TmopaKapyete TG EEvmvec M
OTTOLLOKPVGEVO, EVEPYOTOUNUEVES AELITOVPYIES.

Mo v ac@dield ocag, OLTA 1 GLOKEVLT CLUUOPPAOVETOL HE TOVG
KOVOVIGHOUG ao@aAEiag Kal TIg 00nyieg mov 1oxHovY KaTd TN OTIYUn NG
KOTOGKELT|G.
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Ipw v [IpoO™y Xp1jon

o AwPdote Oleg TIG 00MYiES KOt TIG ONUAVTIKES TPOPLAAEEIS aoPaAeiog.

o Apupéote OLa To VAIKA cvuokevaciog kot Befoiwbeite 6TL OAa TaL TUAPLOTO
KOl TOL OVTIKEILEVOL TNG GLGKELTG Elval G KOAN KATAGTACT).

o AQaIpéoTe TO E0MTEPIKO MLATO OO TN GLOKELY Kot Kabapiote pe yAapo
COTOVVOVEPO. EEMAVVETE KOl GTEYVAOOTE KOAG TPV TO EXOVATOTODETNCETE
LEGO GTI GLGKELT).

e YKOLTIOTE TO GMOUM TNG CLOKEVNG Y10, VO TO KaBapioeTe, e éva vord mavi.

o Koatefdote v epapuoyn HeatsBox app yia to kivntd cag smartphone:

e Google Play Store:

o Avalntote 1o "HeatsBox" oto Play Store, 1| elodyete tov axdAovbo
obvdeoO oToV dtokouloth cog: Www.faitron.com/android

e Apple App Store: www.faitron.com/ios

o Avalnmorte to "HeatsBox" oto App Store, 1| eicdyete tov akdAovbo
oOVOECIO 6TOV dloKouIoTH cog: WWW.faitron.com/ios

e Mrnopeite va Ppeite T0 evnuepoUEVO gYYEWPId0 TG eQaproyng App otov
ovvdeopo: www.faitron.com/App

OYAAETE AYTEX TIX OAHI'IEX!
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Ieprypoen Tunpatov
1. Zvokevn HeatsBox
2. Kamdxt Oeppovopevov doyeiov HeatsBox (Komdxt Zeotdpatog)

3. Kovuni évapéng/teppatiopon Aettovpyiog Start/Stop pe evdsiktikn Avyvia
LED

KAeiotpo

Ecwtepuco mdro

BoABida vrepmicong

DdLavtlo oTEYAVOTOINGNC KATOKION
Emodveln Ceotdpatog

Kolmdo pedpartog

10 Alyoplotikd

11. Komdxt ecwteptkod mdTov

© 0N O
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Odnyieg Xpnong

1.

wn

No ok

BéAte to payntd péoo 610 apaipovpevo eocmtepkd midro. Ppovtiote
®ote T0 Payntd va punv vrepPaivel v EvoeiEn péyiotng otdolung (,,---
max‘).

TomoBetnoTE TO OLPAPOVUEVO ECOTEPIKO TLATO LEGO GTN GLGKELN.
IMPOXOXH: Mnv ypnoilonoleite T cLOKELT 6€ AoTADEIC EMPAVELEG T
Vo o8 EMPAVELEC EVAAMTEG 0TN BeppdTNTAL.

TomoBetnote 10 KOmdktl (eGTANATOC TAV® GTI GLGKELY| KOl KAEIOTE TO.
Topa etvor emttaxtiky avaykn vo avoitete ) PaAiPida extévmong mieong.
2uvoéote 10 POGLO GTN GLGKELN.

[Matnote 1o kovuni Start/Stop. To xovumi Oa wpémer tOpo va avaPet
ouveyoueva Aevko. Topa mapaxorovpe akolovdnote To Prinata gite g
evomtog “Xpnon ektdg ovvoeong” “Offline Use” v g evotnrtag
“EAleyyopevn Xpnon péow epoproyng”.

Xp1on ekT16g 6VvoED G

[Matote to kovumi Start/Stop yw vo gvepyomomoete T Agttovpyio
Ceotdparoc. H mpoemdeypévn pvBuion ya (éotapo eKT0¢ cuvdeong eival
75°C/167°F. H evdewtikny Avyvia Aetrtovpyiog Oa avafel KOKKvo, mov
onupaivel 6t Béppavon tvar evepyomompuévn.

Aopaipéote 10 kamdkl (eoTdpatog petd amd Atyo yio va ehéyEete v mpdodo
10V (eoThpaTOg. ZavakAEIoTE TO KATAKL Y10 VO cuveXicETE T dtadkaciol
Ceothpatoc.

[Matnote To Kovumi Start/Stop yio v anevepyomomMGETe T GLGKEVT APOD
&xer emrevyBel o embBountdc ypdvog Ceotapotoc. H evdetikny Avyvia
Ceotdpatog ko Asttovpyiag Oa ofnoet. H Avyvia eréyyov LED thpa Oa
avayet Eavd Aevko.

H ovokevn vmodewvoel 6t 1 embounty| Oegpuokpacio Exer emrevybel
KaOdG 10 ypodpa e Avyviag eréyyov LED aArdalel oe mpdowvo. H cvuokeun
t6te  dwnpel 1O  yedUO GOG  OVTOHOTA YAMOPO GE  GLYKEKPUUEVN
Oepuoxpacio Yo TOPATETAUEVO YPOVIKO OIUGT L.

AQNOTE TN OCLOKELN VO KPLVMOGEL TPV KATOVOADGETE TO QUYNTO 1
YEWPLIOTEITE OTOLOONTOTE TUNLLOTO TNG GUGKELNG.

Amoovvoéote 10 Q16 amd TV Tpila Kol apolpESTE TO KOTAKL.

Amolavote to YedO GO,
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Eleyyopevn Xpnon péew Egappoyiig

e Avoi&te v epappoyn HeatsBox App oto kivntd cag smartphone.

o Emiélre to Oeppovopevo doyxeio cag HeatsBox kar kobopiote Tig
TOPOUETPOVG O Bepurokpoacio, Oladikacia Oépuavonc 1 ypovOUETPO,
EexmploTd.

o Edv o ypnomg eivar cuvdedepévog ot GuoKeLT, 1 evoelkTikn Avyvia LED
Oa avayel umie.

e Zekviote N oadikacio OEppavong emAEéyovtag 1o Tedio otV EQAPLOYN
10 omoio ep@avifer tov ektiudpevo ypoévo. H dwdwkacio Oéppaveong
Eexwvdel opéomg Ko 1 evoektikn Avyvio LED yiveton kdxkivn.

o Edv éyete pubuicet ypovouetpo, 1o HeatsBox Ba Eexwvnoet avtdpota
dwdwacio Béppovong petd and kdmowov Kabopiopévo ypodvo, aAld Oyt
apécms. Mmopeite vo KAgloETE TNV EPOPUOYN 1| VO OTOGLVOECETE TNV
ovvdeon bluetooth® “ . H mnpogopio oamofnkevetor amevbsiog otn
ovokevn, H evdsiktikn Avyvia avapet kitpivo.

o E)éyEte Vv tpéyovca OBepuokpacio TOL EAYNTOL GTNV EQOPUOYN GOGC
HeatsBox App.

e [latfote to kovumi Start/Stop yio vo amevepyonomoeTE T GLGKELT] AUPOV
éxer emrevybel o embBountdc ypdvog Ceotapatos. H evdetikny Avyvia
Ceotdpatog ko Asttovpyiag Oa ofnoet. H Avyvia eréyyov LED topa Oa
avayet Eavd Pmhe.

e H ovokevn vmodewkvoel 6Tt 1 embBounty| OBeppokpacio Eyer emrevydel
KaBdg to ypdpa g Avyviag eréyyov LED aiddler o mpéowvo. H cuckeun
tote OlTnpel TO YEOUOL OOC OVTOMOTO YAWPO OE GULYKEKPUEVN
Bepurokpacio yio TopaTETAUEVO YPOVIKO SLAGTNLLA.

o AQNOTE TN OULOKELN] VO KPLAOCEL TPV KOTOAVOADGCETE TO GAYNTO 1
YEWPLIOTEITE OTOLOONTOTE TUNLATO, TNG GLGKELNG.

* Amocuvoéote 10 Q16 amd TNV Tpilo Kol ApopESTE TO KOTAKL.

® ATOAONGTE TO YEVUA GOG.

“ To bluetooth amote)el onpa katatedév g by Bluetooth SIG, Inc., Kirkland, Washington,
United States.
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2ovoyn Yo to Xpopota 116 Avyviag LED tov aiqktpov
Start/Stop

Xpopo Kotdotaon

Aoyviag

LED

Agvko "Etopo yu {éotapa ektOg ovvdeong & yia vo cuvoebel
OTNV EQAPUOYN

Koxkivo H dwdwacia {eotdpatog Ppioketan og e£EMEN

Kitpwo O1 pvBpuicelg Tov ypovopétpov eivon mpoxabopiopéveg

kot to HeatsBox Oa Eexivioet va (eotaiveTar cuvtopa

[Ipdovo To yevpa givor €100 TPOG KOTOVAA®OT. AVTOMOTN
Aertovpyia dtotnpnong yAepod eayntov yo 30 Aemtd

Mg To HeatsBox cuvdéetal otnv epappoyn

EneEnynoeg O06vnc APP

& PvBuiceic HeatsBox (4, ¢

HeatsBox EmuéEre to Beppovopevo
World's smartest heating lunchbox 60%8{0 G(Xg HeatsBOX ,Yla Vo,
cvveyloete

Metovopdote to
/ Oeppoavopevo doyeio cag
“ HeatsBox

Avavémon Firmware
Emoyn emBountg
Oeppoxpociog
Emiloyn pepidag
Emiloyn swdikaciog
Ceotdpatog

"Evapéng (eotqpotog tdpo—»24min Qe | 19:21

# /

P0OOon ypovopérpov
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Xe autnv Vv 006vn (“pHbuion
YPOVOETPOL”), 1 Sradikaciol
Ceotdpatog Oa Eekivnoet og Alya Aemtd
avaAoya LE TIC TAPAUETPOVG TTOL EXETE
emAEEeL.

HeatsBox

|

Healiombrccess [Mopakarodie onueUdOTE:

will start at: 11:45

o Agv ypeldletar va kdvete tinota. To

o HeatsBox 0a Eexivnoer to (éotopa

e avtopota. Molg mn dwdikacia
Ceotdpotog Eexvnoel, 1 €QAPLOYN
APP 0o epgavicet v mopokdTm
006vn.

e H evdewktik Avyvie LED tov
HeatsBox Oa avayet kitpivn wote va
emPefardoet  6tL o1 TANpOoPOpieg
amodnkevovtar oto HeatsBox kot m
dwdwacio (eotapotoc Oa Eexvnoet

HeatsBox GUVTOLLOL.

e autnv Vv 000V, 1 dtedikacio
Ceotdpatog £xetl Eekvioet Pe TG
TOPAUETPOVS TTOV EYETE EMAEEEL.

< k. [Mapaxaiobue onue®OTE:

= 75C =4 Qo eKTiunom Kot LTOKETOL  OF
< b b \\ EMOVUTOAOYIOHOVG KATO T SLOPKELL
A g owdkaciog Ceotdpatog n omoia

Ready by 12:02 tpéxet avtouata and to firmware tov

HeatsBox kot tovg aAydpiBpovc.

o AoV &yel tedeidoel to (éotapa, TO
—— HeatsBox 6a  dwmmpnost 1
Bepuoxpacio avtopata yro 30 akdpo

Aemtd  (“Aettovpyio  dweTnpnong

= 20@26° e O ypdvog Ceotdpoatog amotehel povo




Ko@apropog

®  AQaipéoTe TO KOTAKL TNG GUGKELNG.

o  Aopapéote ) PAAviLo oTEYOVOTOINGNG OO TO KOTAKL.

o [TAOvete t QAdvila oteyavomoinong pe yAopd GomovVOVEPO Kol £va
LOAOKO GPOVYYapL.

* A@aipéote T0 EGOTEPIKO TATO O T1 GLGKELN.

o KoaBopiote 10 Oeppovopevo kamakt pe Vo KOAOGTPAYYIGUEVO VOTO TTovi
YOPIG ATOPPLTTOVTIKO.

o KobBapiote 10 €0mTEPIKO TNC GLOKEVNG UE £VOL KOAOGTPAYYICUEVO VOO
navi xopic amoppLTAVTIKO.

e XTEYVMOOTE TO ECMTEPIKO KOl TO KATAKL TNG CLOKEVNG GYOAUGTIKAL.

o Kofopiote 10 kvping ocopo Kot 10 €EOTEPIKO TOV KATOKIOL UE £V
KOAOGTPAYYIGUEVO VOTO OV YOPIg AmopPLTTAVTIKO.

® YTEYVOOTE GYOAAGTIKA TO KUPIOS GOUA Kot TO EEMTEPIKO TOV KOTOAKLOV.

e To ecmtepikd mdto pnopel va mAvbel 6to mALVTIPLO TATOV.

Omowonmote owodwkacio emokev)g 0o mpémer va oweldyetor omod
g€ovoodotTnuévo avttpoéommo Service.

AvVOKVKAMGT)

O MAekTpKOG KO MAEKTPOVIKOG £EOTAGUOC KOOMDS KOl Ol pmatopieg mov
nepAaUPavovTol TEPEXOLY VAIKA, EE0PTALLATO KOl OVGIES 01 0Toleg EVOEYETAL
va glval emikivovuva Yo TNy vyeio 6og Kot 1o TEPIPAALOV, AV TO AmOPANTA TOV
VAKGOV (amdPAnTa NAEKTPIKOD Kot NAEKTPOVIKOD €£0TAMOUOD Kol UTATOPIES)
dev amoppintovtal cootd. To HeatsBox kot ta e§aptnpotd tov dev Tpémetl va
ATOPPITTOVTOL LE TOL KOWVA OTKIOKA OTOpPPIUaTa, OAAG TpEnetl EexmploTd.

O\eg o1 TOLELG £YOVV £YKATAGTOEL OTLLELDL ATTOKOMONG OTTOV 0 NAEKTPIKOG Kol
NAEKTPOVIKOG E0TMGUOC Kol Ol UaTapieg Hwopovy va Tapadobovv dwpedy
oToVG oTafUoVC avaKVUKAMONG Kot QAL onueic TEPIGLALOYNG M va
naponebodv and ta omitie. EmmAéov minpoopieg eivar dwbéoipeg oto

TEXVIKO TUNLO TNG TOANG GO,

oMtk Emoetpop@v ko Eyyimon

H Faitron mapéyet eyydmon 2 €1®@v amd v nuepounvio tng apyikng ayopds
TOV TPOIOVTOG GYETIKA LE TO EAATTOUATO OTO VAIKE 1 TV Kotookevn. Edv
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&xete omowadnmote a&imon Pacel g mapovcog yydmong, Oa emckevdoove
1 AVTIKOTOGTCOVUE SWPEAV TO TPOIOV e TV TPoHTOBEST OTL:

o Jev £Yel LTOGTEL KATAYPNON, AUEAELD ) KOTAGTPOPT,

o Jev éxelvmootel petatpomn (eKTOG KL oV £xel Yivel amd TOV KATAGKEVAGTN),
e dgv &yel ypnowomonbel yia emayyeALOTIKOVG AOYOLG,

e dgv &yete Tomobetnoel AavBaouéva To i Kot

o TapEyeTe TNV OmOSEIEN Gag Yo va dgi&ete TOHTE TO ayopdcaTte.

Avtni 1 gyydnon dev ennpedlel To VOO STKOLDOUATH GOg,.

Nopikéc Znpeimoeis

H Faitron dev @épet 000V Yo cpaipata, Tapalelyelc 1 0molodmote GAAO
tOmo AaBovg oe avTo TO gyYelpido. EmmAéov, o1 mAnpopopieg vrokevTal o€
aAlayn xopig mpoetdomoinon. Iapéyovtar xwpig eyyomon g akpifeldg Tovg
Kot 0gv amoteAovV gyyvmon motdtnrag. O xpnong eépet GAOVG TOVG KvOHVOoug
xpnong avtav tov mAnpoeopiv. Kopio mepartépm aimon eyydmong 1
dtekdiknon a&iwoewv amolnpioons dev pmopel va TpokvYEL amd 10 TaPOV
£YYpPaQO.

Me Vv ayopd cog kol TNV amodoyn TG Tapdoocons Tov TPoidviog, £xETe
gYKpivel TV amodoyr| Twv 0pwv Kot TpoimofEcemy.

IMo meprocodtepeg mANpoPopies, TAPAKOAOVUE EMCKEPTEITE TOV GUVOECLO:
www.faitron.com/terms.

IMIoTomomoeirg

e CE EXéyyOnke cdpemva pe to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
e CE-RED EMéyyOnke cdpoomva pe to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
o UKCA EXéyyxOnke ocObppova pe to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
e ROHS ocupupotd

e REACH ovupoatod

o Ac@dieln tpopav LFGB & FDA

To mpoiov €xel eleyyBel avefdptro amd KOWOTOUEVOUS OPYAVIGHOVG.
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XopoKTNPLoTIKA

HeatsBox

e Movtélo: HB-03-102B

e Yhlwo: PP, Zi\ikévn, Alovpivio

o Ac@dAeilo TPOQ®V: Yhkd katdAinia yio tpo@éc (LFGB kar FDA)
e Ioybg Béppavong: 100 W (uéyioto)

e Koatavilmon ioyvog: 102 W (uéyioto)

e Tdon & Zvyvotra: 230V AC & 50/60 Hz

o Méyiot Oeppokpacio:  85°C/ 185°F

KaBopd Bapoc: 700 yp. / 1,55 AMumpec
Ecotepwko Ihato

Ovopoaotiky Xopntikdémra: 650 ml/ 22 oz
Méyiom Xopntikdtnro: 925ml /31 0z

Yhko: Avo&eidwto Atodir (304)
Acpdreln TPOQOV: YA KatdAANAO Y10 TPOPEG
KaBopd Bapoc: 190 yp. / 0.42 Aipmpeg

KoAi®ow Peopotog & Org

e Mnxog: 1.5 puétpo /5 ft

o O ddom ko ovodéTePo
Ilepreyopevo Xvokevaoiog

e 1 HeatsBox e 1 Kol®d10 pgvpatog
¢ 1 Ecotepikd mdro o 1 Eyyepido ypnong
e 1 Kamdxt v ecotepkd midto ¢ 1 Awyoprotikd

Anok)rel6TIKOG drovopsas otnvy EALada:

Faitron AG ADPOI K. APADIAH AEBE
Brandstr. 24 Philippos Business Center
8952 Schlieren 57001 IMvAaio

Switzerland ®eo/vikn - TnA.: 2310 928972
customer@faitron.com Ayapépvovog 47
www.faitron.com 17675 KaiBéa

Abnva - TnA.: 210 9478700
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